

Приложение №3  
Образец №15

ДО  
ДИРЕКТОРА НА  
ТП НА НОИ - ВРАЦА

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

Аз, долуподписаният Михаил *ч.л.ЗЗМА* Кадийски, с ЕГН *ч.л.ЗЗМА* в качеството ми на  
Управител на МСИ България Проджект ООД  
/наименование на участника/  
гр. София, ж.к. „Манастирски ливади“, бул. „България“ № 88, сграда „Мишел“ ет.1, офис 6, тел:  
02/875 38 94, факс: НЕ e-mail : [office@msi.bg](mailto:office@msi.bg) ,  
Вписано в търговския регистър с БУЛСТАТ/ЕИК 203971032,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Във връзка с участието ни в обявената обществена поръчка по реда на глава двадесет и шеста от ЗОП чрез събиране на оферти с обява с предмет: „Разширение на системата за контрол на достъпа и на работното време в сградата на ООА при ТП на НОИ - Враца“, Ви представяме нашето ценово предложение, както следва:

### I. ЦЕНА И УСЛОВИЯ ЗА ФОРМИРАНЕТО Й:

1. За изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията на обществената поръчка, предлаганата от нас обща стойност за изпълнение на обществената поръчка по реда на глава двадесет и шеста от ЗОП, чрез събиране на оферти с обява с предмет: „Разширение на системата за контрол на достъпа и на работното време в сградата на ООА при ТП на НОИ - Враца“ възлиза на:

5990.00 лева, без ДДС

Словом: Пет хиляди деветстотин и деведесет Лева и 0 стотинки.

(посочва се цифром и словом стойността без включен ДДС)

и 7188.00 лева , Седем хиляди сто осемдесет и осем Лева и 0 стотинки / словом/ с начислен ДДС.

(посочва се цифром и словом стойността с включен ДДС)

**Забележка:** Предлаганата обща стойност за изпълнение предмета на поръчката, не трябва да надвишава сумата от 6000.00 лева, без ДДС.

Участник предложил обща стойност за изпълнение предмета на обществената поръчка, която надвишава сумата от 6000.00 лева, без ДДС, ще бъде отстранен от участие в обществената поръчка.

2. Всички предложени цени следва да бъдат посочени в български лева, закръглени с точност до втория знак след десетичната запетая. Предлаганите цени се изписват с цифри и с думи.

